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2. Indicate the degree or depth of relationship
that you have with Jesus Christ.
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3. What number on the scale shows your
assurance of eternal life? |
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. God will save only those who show they can keep His law.

. God will save those who unite their works to His saving

grace.

. God will save those who trust completely in His saving

power and yield to the working of the Holy Spirit.

. God will save those who trust completely in His saving

power.

. God will save those whom He chooses to save.

. God will save all human beings.
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6. During the past 12 months, have you been a
ent "Giving Bible s

leader or helper in . . .
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21. I have confidence in the leadership of my

pastor.
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- 22. 1 approve of the way my local conference

R w/////

_____

R ryr

- spends money.

rcent "moderately agree" and "stro

s

///////m

o

M///////////W

////////

9

/////////

N 9 9 < m 9
o

NAD IAD SAD

TED



23. I have confidence in the leadership of my

conference.

rcent "moderately agree" and "stro

ngly agree."
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24. 1 approve of the way my union conference

spends money.

rcent "moderately agree" and "strongly agree."
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agree."

rcent "moderately agree" and "strongly

25. I have confidence in the leadership of my
union conference.
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27. The Seventh-day Adventist Church is the

remnant church.

ercent "moderately agree" and "strongly

agree."
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to the origin & mission of the SDA Church.

28. The 2300-day prophecy of Daniel 8:14 is basic
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29. I believe Jesus could very well come in my
lifetime.
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30. Humankind was created by God and not
through the evolutionary process. |
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ministry in the heavenly

31. Christ is presently involved in the atoning




- 32. Christ is presently involved in an

investigative, preadvent judgment.

rcent "moderately agree"

///////////s_

//////

.....

| T RN | S, | B

/////// /m

o////////////////m

mu////////////////w

w////////////M////

e € ® £ 2
00000
-

SPD NAD IAD AD



W//////////////
////////////m
/////////m

//////////////////m
%%m
//////////////////m
7///////m

P ¢ e 9 e e

gly agree."

Percent "moderately agree" and "stron

declares a penitent sinner righteous.

33. Justification is the divine act by which God
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obedience through the indwelling Spirit.
rcent "moderately agree" and "strongly

34. A Christian is enabled to live a life of
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36. Your understanding of salvation .
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50. How would you rate the sermons you hear
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51. How would you rate the sermons you hear
each Sabbath in your church?

Percent "Bible-based."

Source: 1993 World Survey, General Conference of Seventh-day Adventists
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52. How would you rate the sermons you hear
each Sabbath in your church?




53. Daily participation in personal, private

prayer . . .
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54. Daily participation in personal Bible

study . . .
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56. Daily participation in family worship . . .
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60. Receive copies on a regular basis of

the Adventist Review . . .
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61. Receive copies on a regular basis of
union or division paper . . .
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72. Attend every week Adventist Youth Society

or Pathfinder Club . . .
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73. Do you have any children in the age group to

~ attend school, college or university?
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74. Do you have any children attending an
Adventist primary school?
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75. Do ybu have any children attending an
Adventist secondary school?

- Percent, "Yes."
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76. Do you have any children attending an
Adventist college or university?

Percent,

"Yes."
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79. What percent of your annual income did you
give to the Tithe Fund?

ent, "10% of income or more"
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82. What percent of your annual income did you
give to offerings?

Percent, "5% of income or more"
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 84. Feel that the church standard ‘about alcoholic
beverages is reasonable . . .
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moderately agree" and "strongly agree"

Percent, "

85. Feel that the church standard about tobacco
1s reasonable . . .
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agree"

rcent, "moderately

86. Feel _that the church standard about unclean
meats is reasonable . . .
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87. Feel that the church standard about sex
outside of marriage is reasonable
rcent, "moderately agree" and "stro
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. 18 reasonable . .
ngly agree"

Percent, "moderately agree" and "stro

88. Feel that the church standard about
decorative jewelry . .
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ngly agree"

Percent, "moderately agree" and "stro

89. Feel that the church standard about dancing
1s reasonable . . .
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90. Feel that the church standard about "rock"
music is reasonable

. Percent, "moderately agree" and "strongly agree"
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91. Feel that the church standard about

attendance at movie theaters is reasonable . .

and "sfro

ngly agree"

 Percent, "moderately agree"
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ngly agree"

92. Feel that the church standard about bearing
arms in military service is reasonable

Percent, "moderately agree" and "stro

//////w w

, mm///////m

/////////W

00000
1 o

/////////m_



«%/ .
mm//////m

.....

| /////////////m
////////////////m

Percent, "moderately agree

reasonable
. %
7
AID E SAU

93. Feel that the church standard about divorce is

= = = 4 X -
(@]

o Q0 © A N

=i



94. Feel that the church standard about

polygamy is reasonable . . .
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and "stron

Percent, "moderately agree"

95. Feel that the church standard about business
practices is reasonable . . .
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gambling

Percent, "moderately agree" and "strongly

96. Feel that the church standard about
1S reasonable . .




1 2
g

7 9 n o “
I - o R N

ER R NOONOOIOIONE

¢ %o bo bo bbb i

I T R

11 mN | \E

_

7
i
!

,,,,,, N

S

S m NN\



100. Native-born/Immigrant
profile . . .
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